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Residency: 

 

 

 

Notes: 1 resident on Chief River, north part of Mud Lake – included in Mud Lake count 
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Notes: 

Advanced notification needed 

If it wasn’t so far to go 

I attend all meetings 

Virtual/telephone conference call meetings 

I would love to come in a year or two when our house is built 

Have the meetings be both in person and on Zoom 

Actually get invited 

Better management/leadership 

Better Communication 

More collaboration 

Clear published agenda 

Not on a holiday weekend and allow people to attend via Zoom 

Zoom meetings 

Include topics on plant/aquatic life management 

I don’t feel the members have a say in how the dues are spent/allocated. Stuff happens 

randomly and commitments are made without buy-in. I do not with to contribute to an org that 

doesn’t serve the needs of the members. 
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Notes: 

State fees & Boat Registration Lake Pass like snowmobiles have and add to fishing license. Fees 

should go to fight invasive on all lakes in the state. 

If membership increases, out financial support will increase 

Don’t know enough to answer this 

Lake usage charge 

Taxed Lake Association/Property Owner 

Are government grants a possibility? 

Get them to be part of our taxes 
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In what ways would you be willing to provide 
financial support
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Notes: 

The attempt last time was contrary to WI law and done in a very unprofessional manner by 

Mr.Zitlow and company. 
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Would you support the formation of a Lake 
District or 'taxing authority'?
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Lake Use and Issues: 

 

Notes:  

Snowmobiling 

Photography 

Night-Time Star Gazing 

Snowmobiling 

Snowmobiling 

Duck Hunting 

Waterfowl Hunting 
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The water quality is:
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Notes:  

One reply selected “remained the same” but made the comment that his year the quality has 

gotten better but “not sure if anomaly” 
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Aquatic Plant Growth: 

 

Notes:  

Increased with some, decreased with other 
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How would you describe the amount of plant 
growth in the lake?
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Notes: 

Depends on what you mean by “responsible” and “manage” 

Users of all lakes in the state – not just Callahan/Mud 
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Aquatic Invasive Species: 
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Notes: 

One reply selected “probably yes” but made the note that knowing the difference between 

Eurasian and native would not be easy 

 

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

Def Yes Prob Yes Unsure Prob Not Def Not

Would you recognize Eurasian Water Milfoil if 
you saw it?
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How much of a problem do you consider Eurasian 
Water Milfoil?
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Notes: 

“!?” to fresh water jellyfish 

 

Notes: 

One reply – definitely yes but virtually 

One reply – definitely yes if I lived up there. No house yet. 

One reply – unsure – would depend on when but very interested 
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Invasive Species workshop?
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Eurasian Water Milfoil Management: 

 

 

Notes: 

“No” noted next to whole lake chemical treatment 

“Likely to cause some other problem” noted next to biological control 

“Getting cutter like on Lost Land Lake or see if could use theirs by renting. I don’t believe in 

chemicals” noted next to other 

“I am concerned about what exactly these chemicals are” noted next to unsure 
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acceptable for aquatic plant control.
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Lake Association Satisfaction: 

 

Notes: 

After marking “unsure” for answer – due to spotty outreach, some years we pay, some we 

forget and no one reminds us. Regular mailings may increase membership. 

 

Notes:  

After marking “completely satisfied” comment was made “need more members” 
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How satified are you with CLPA activities?
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Notes: 

After marking “Yes” – comments: 

Once when we happened to be in touch 

I think we need to stock the lake with panfish to increase the interest in water quality. More 

treatments in the river would help. 

Notes after “Why not?”: 

I currently do not live “up north” nor do I have a residence where I could stay. Hopefully down 

the road that will change and I will be able to attend. 

As we are at the lake mostly on weekends, our arrival time is after the meeting time. Thank you 

for all the work you do. 

Belonged to the CLPA when it started. Quit when they used it to try to get speed limit on lake. 

Not what it was intended to do when formed. Was thinking about joining but then they started 

to was tax district which I am totally against, like many other residents and property owners. 

They have plenty of money in account and would have more if no talk of tax district. 

Too far to go 

We are unable to attend meetings because we arent at the cabin that often. 

Just joined 

Must be virtual meetings 

I’m not usually there when they have a meeting 
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Though not attended in recent years – I will try to coordinate out time at the cottage with the 

meetings. 

Very clique/not open to contrasting-differing opinions. Donated above and beyond in past 

years. Never received a thank you. Poor leadership. Happy to see this survey, however. 

Live in Milwaukee 
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